

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 09.02.2022

**Akční plán rozvoje sociálních služeb a návazných služeb pro správní obvod  
ORP Český Brod na období 2022 - 2024**

**Předkládá:** Tomáš Klinecký,

**Zpracoval:** Jana Tůmová,

**Konzultováno:** Jakub Nekolný, Pavel Janík, Tomáš Klinecký, Jana Marková, Tomáš Charvát, Milan Majer, Filip Ulík, Pavel Kvasnička, Šárka Jedličková, Martina Fejfarová

**Návrh na usnesení:**

**Zastupitelstvo města schvaluje:**

- Akční plán rozvoje sociálních služeb a návazných služeb pro správní obvod ORP Český Brod na období 2022 - 2024, který je nedílnou součástí originálu zápisu k tomuto usnesení.

**Důvodová zpráva:**

**1) Informace o materiálu pro RM (ZM)**

Tvorba plánu sociálních a návazných služeb je jedním ze strategických cílů formulovaných ve Strategickém plánu města Český Brod do roku 2022. Cílem komunitního plánování je vytvořit takový systém sociálních služeb, který bude reagovat na zjištěné potřeby v území.

Město Český Brod využívá metodu komunitního plánování již od roku 2008 a od této doby bylo zpracováno 5 komunitních plánů sociálních služeb. Poslední plán byl schválen ZM dne 4. 12. 2019, kdy byly nově schváleny dva dokumenty, Komunitní plán sociálních a návazných služeb pro správní obvod ORP Český Brod na období 2020 – 2024 a Akční plán rozvoje sociálních služeb a návazných služeb pro správní obvod ORP Český Brod na období 2020 - 2021.

Nyní je předkládán ke schválení aktualizovaný Akční plán na období 2022 až 2024, který je prováděcím dokumentem ke Komunitnímu plánu sociálních a návazných služeb pro správní obvod ORP Český Brod pro období 2020 - 2024.

Tento dokument obsahuje rozpracovaná opatření dle jednotlivých tematických oblastí Komunitního plánu:

Oblast 1 - Společné cíle sociálních služeb

Oblast 2 – Senioři a osoby se zdravotním postižením

Oblast 3 – Rodina, děti a mládež

Oblast 4 – Osoby v krizi a osoby ohrožené sociálním vyloučením

Velká část opatření zůstává v původní podobě, je to dáno tím, že jejich potřeba je trvalá. Možnosti realizace také ovlivnila epidemiologická situace v roce 2020 a 2021,

## Město Český Brod

v jejímž důsledku nebylo možné některé aktivity zrealizovat. K vypracování plánu byly využity závěry ze schůzek v rámci komunitního plánování, podněty od veřejnosti, výsledky individuálních schůzek s aktéry komunitního plánování a rovněž vlastní činnost odboru sociálních věcí a školství.

### **2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)**

OSVŠ doporučuje schválení tohoto návrhu.

### **3) Dopady řešení na rozpočet města**

Na realizaci komunitního plánu je vyčleněna v rozpočtu města částka 180.000 Kč.

### **4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města**

Obsahově návrh na podání žádosti vychází z klíčové oblasti 5 Zdravotnictví a sociální služby, podoblast 5.2. Sociální služby pro ohrožené před sociálním vyloučením, seniory, rodiny s dětmi, zdravotně a tělesně postižené, děti a mládež, specifický cíl 5.2.2 Realizovat a aktualizovat Komunitní plán sociálních služeb.

### **5) Soulad se Směrnici pro zadávání zakázek malého rozsahu**

Není relevantní.